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ПІДСУМКИ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КОЛЕКТИВУ  
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ДОННУ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА ЗА 2017 РІК 

 

Наукова діяльність колективу викладачів і студентів юридичного факуль-

тету Донецького національного університету імені Василя Стуса у 2017 році 

здійснювалася на базі чотирьох кафедр, які продовжили розробку п’ятирічної 

науково-дослідної держбюджетної теми «Правове забезпечення соціально-

економічного розвитку: стан та перспективи» (державний реєстраційний номер 

0118U003140) за такими напрямами: 

1) правове забезпечення розвитку господарської системи суспільства 

(кафедра господарського права; завідувач кафедри – академік НАПрН України, 

професор, доктор юридичних наук А. Г. Бобкова);  

2) публічно-правові засади забезпечення соціально-економічного розвитку 

в умовах глобалізації: стан та перспективи (кафедра конституційного, міжнарод-

ного і кримінального права; завідувач кафедри – доцент, кандидат юридичних 

наук О. Г. Турченко); 

3) загально-теоретичні та адміністративно-правові засади забезпечення 

соціально-економічного розвитку: стан та перспективи (кафедра теорії та історії 

держави і права та адміністративного права; завідувач кафедри – доцент, 

кандидат юридичних наук А. Є. Краковська);  

4) правове забезпечення прав і інтересів учасників майнових і немайнових 

правовідносин: стан та перспективи (кафедра цивільного права і процесу; 

завідувач кафедри – доцент, доктор юридичних наук І. Ф. Коваль).  

За результатами роботи за вказаною темою у звітному періоді видано  

4 монографії, 69 наукових статей у спеціалізованих юридичних виданнях,  

110 наукових тез. 

Факультет продовжував співпрацю із Конституційним Судом України  

та Верховним Судом України. Зокрема, науковцями факультету підготовлено  

5 експертних висновків для Конституційного Суду України та 1 – для 

Верховного Суду України. 
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У звітному періоді на факультеті тривала другий рік науково-дослідна 

робота з теми «Концепція правового забезпечення розвитку екологічного 

підприємництва («зеленої» економіки)» (реєстраційний номер 16-1вв/20), що 

розрахована на 2 роки (з 1 січня 2016 р. по 31 грудня 2017 р). Одним із вагомих 

результатів розробки вказаної науково-дослідної теми стала колективна моно-

графія «Правове забезпечення екологічного підприємництва («зеленої» еконо-

міки)» (14,4 умов. друк. арк.). 

Науковці факультету продовжили роботу у складі спеціалізованих  

вчених рад:  

К 11.051.12. Донецького національного університету імені Василя Стуса 

(Р. Ф. Гринюк, А. Г. Бобкова, І. Ф. Коваль, Ю. О. Моісєєв, Е. М. Деркач, А. М. За-

харченко, Ю. М. Павлюченко, О. Г. Турченко, О. В. Титова, Ю. О. Серебрякова); 

Д 11.170.02 Інституту економіко-правових досліджень НАН України 

(А. Г. Бобкова); 

Д 26.001.06 Київського національного університету імені Тараса Шевченка 

(А. Г. Бобкова). 

У 2017 році на юридичному факультеті значно підвищився рівень квалі-

фікації науково-педагогічного складу факультету.  

Зокрема, 27 лютого 2017 р. відбувся захист дисертації В. І. Новошицької 

на тему «Відшкодування збитків у сфері господарювання», поданої на здобуття 

наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.04 – 

господарське право; господарсько-процесуальне право до спеціалізованої вченої 

ради Донецького національного університету імені Василя Стуса.  

20 травня 2017 р. відбувся захист дисертації О. Ю. Білоус на тему 

«Конвенції Міжнародної Організації Праці як джерела трудового права 

України», поданої на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за 

спеціальністю 12.00.05 – трудове право; право соціального забезпечення до 

спеціалізованої вченої ради Національного університету «Одеська юридична 

академія». 

22 грудня 2017 р. відбувся захист дисертації А. М. Захарченка на тему 

«Управління об’єктами державної власності (господарсько-правові аспекти)», 

поданої на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеці-

альністю 12.00.04 – господарське право; господарсько-процесуальне право  

до спеціалізованої вченої ради Інституту економіко-правових досліджень  

НАН України. 

Науково-педагогічні працівники факультету своєчасно підвищили свою 

кваліфікацію за різними формами у вказаний період часу, а саме:  

А. Г. Бобкова (м. Вінниця, Господарський суд Вінницької обл., 3 липня –  

2 серпня 2017 р.; м. Харьків, Програма «Нове правосуддя», НЮУ імені Ярослава 

Мудрого, Школа права університету ім. Вашингтона та Лі, 3–4 жовтня 2017 р.; 

м. Київ, розширене засідання робочої групи з розроблення Концепції розвитку 

юридичної освіти в Україні, 2 жовтня 2017 р.). 

І. Є. Жданова (с. Глібівка, Київська обл., семінар-практикум для викла-

дачів українських університетів з питань розробки навчальних курсів з 
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кримінального права і процесу, орієнтованих на розвиток практичних навичок  

у студентів за Програмою USAID «Нове правосуддя», 5–7 липня 2017 р.). 

А. Є. Краковська, О. Г. Турченко (м. Вінниця, атестація в атестаційній 

комісії при ДонНУ імені Василя Стуса щодо володіння державною мовою,  

27 листопада 2017 р.). 

Т. В. Міхайліна (Словаччина, Економічний факультет Технологічного 

університету міста Кошіце, лютий–квітень 2017 року; Clarivate Analitics. Цикл 

онлайн семінарів-тренінгів: Ресурси Clarivate Analitics для наукових досліджень, 

23–29 червня 2017 р.). 

Наукове стажування викладачів юридичного факультету (Ю. М. Павлю-

ченко, І. Ф. Коваль, А. Є. Краковська, О. І. Антонюк, Д. О. Лісова,) відбулося у 

рамках VIІ Міжнародної науково-практичної конференції «Економіко-правова 

парадигма розвитку сучасного суспільства», м. Прящів (Словаччина) – м. Краків 

(Польща, 12–15.12.2016) (фото 1, 2). 

 

Фото 1, 2 

   
 

 

У звітному періоді на юридичному факультеті ДонНУ імені Василя Стуса 

проводилося багато науково-практичних конференцій для вчених і юристів-

практиків, здобувачів вищої освіти. 

19.04.2017 відбулася Всеукраїнська студентська науково-практична 

інтернет-конференція «Весняні юридичні читання. Сучасні проблеми законо-

давства, практики його застосування та юридичної науки», в якій взяли участь 

119 здобувачів вищої освіти з Донецького національного університету імені 

Василя Стуса, Національного університету«Одеська юридична академія», 

Маріупольського державного університету. За результатами конференції видано 

збірник у електронному форматі (фото 3, 4). 
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Фото 3, 4 

   
 

20.04.2017 на юридичному факультеті проведена Всеукраїнська науково-

практична конференція за темою «Юридична освіта у сучасному вимірі» з 

нагоди XI Всеукраїнського фестивалю науки, приуроченого до 80-річчя ДонНУ 

імені Василя Стуса та професійного свята науковців – Дня науки, 80-річчя з дня 

народження професора В. Д. Волкова. У заході взяли участь близько 50 

науковців, серед них, 1 академік НАПрН України, 3 доктори юридичних наук,  

35 кандидатів юридичних наук з вищих навчальних закладів різних міст України 

(Донецького національного університету імені Василя Стуса, Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка, Вінницького національного 

аграрного університету та ін.), судді, працівники апарату Апеляційного суду 

Вінницької області й інші фахівці-юристи. За результатами конференції видано 

збірник в електронному форматі (фото 5). 

 

Фото 5 

 
 

10–11 жовтня 2017 р. за ініціативою юридичного факультету спільно з 

Департаментом екології та природних ресурсів й Департаментом освіти і науки 

Донецької обласної державної адміністрації організовано та проведено Першу 
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міжнародну науково-практичну конференцію «Екологія Донбасу: уроки історії 

та виклики сьогодення», присвячену пам’яті В. Є. Граффа (смт. Графське, 

Волноваський р-н, Донецька обл.). У цій конференції взяли участь не лише 

вчені-правознавці в галузі екологічного, господарського, цивільного права й ін., 

але й науковці в сфері екології, біології, хімії, а також представники органів 

державної влади і місцевого самоврядування, що наділені природоохоронними 

повноваженнями. До того ж вперше, не дивлячись на передислокацію ДонНУ 

імені Василя Стуса на Вінниччину у 2014 році, заклад відновив можливості 

організації і проведення таких масштабних науково-практичних заходів на 

території рідної Донецької області, що має особливу значущість в умовах 

погіршення стану екологічної безпеки у зв’язку із проведенням воєнних дій на 

сході України. В конференції взяли участь 60 осіб. За її результатами 

опубліковано збірник (фото 6). 

 

Фото 6 

 
 

У рамках Всеукраїнського тижня права, який вже традиційно щороку 

проводиться на юридичному факультеті, 06.12.2017 відбулася Всеукраїнська 

студентська науково-практична інтернет-конференція «Осінні юридичні 

читання. Сучасні проблеми законодавства, практики його застосування та 

юридичної науки», в якій взяли участь 140 здобувачів вищої освіти з Донецького 

національного університету імені Василя Стуса, Київського університету права 

НАН України, Харківського національного педагогічного університету імені 

Г. С. Сковороди й ін. За результатами конференції видано збірник у 

електронному форматі (фото 7, 8). 
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Фото 7, 8 

   
 

 

Одним із важливих заходів Всеукраїнського тижня права також став 

сумісний тематичний науковий семінар «Голодомор 1932–1933 рр.: правові та 

історичні аспекти дослідження у 21 столітті», який 14.12.2017 вперше про-

водився зі студентами та викладачами юридичного та історичного факультетів і 

був присвячений проблемним питанням вітчизняної історіографії та офіційного 

визнання світовою спільнотою українського голодомору (фото 9, 10). 

 

Фото 9, 10 

   
 

 

15–16 грудня 2017 року за ініціативою викладачів і студентів факультету, 

а також представників Яремчанської міської ради проведений регіональний 

Круглий стіл «Правові засади формування та виконання місцевих бюджетів: 

проблеми та практика» (м. Яремче, Івано-Франківська обл.), де висвітлювалися 

актуальні питання правового забезпечення фінансування економічного та 

культурного розвитку міста Яремче та населених пунктів Яремчанської міської 

ради (фото 11, 12). 
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Фото 11, 12 

   
 

2017 рік виявився плідним і на всеукраїнські юридичні змагання з різних 

дисциплін серед студентів-правників, які проводилися за ініціативою юридич-

ного факультету.  

8 квітня 2017 року відбувся II Всеукраїнський дебатний турнір з 

цивільного права і процесу «Майстерність судової промови», організований 

юридичним факультетом Донецького національного університету імені Василя 

Стуса, Апеляційним судом Вінницької області, Національною асоціацію 

адвокатів України. Перемогу (1 місце) на цьому турнірі здобула команда  

ДонНУ імені Василя Стуса «Акули правосуддя» у складі О. В. Бахура та 

Д. В. Іванова (фото 13). 

 

Фото 13 

 
 

11–12 травня 2017 року на юридичному факультеті пройшли ХVІІ 

Всеукраїнські змагання з господарського права та процесу ім. професора 

С. З. Михайліна, за результатами яких команда від ДонНУ імені Василя Стуса у 
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складі Т. А. Чернової і Л. М. Галечян зайняла 1 місце та команда у складі 

С. О. Чорного і С. В. Старинця – 3 місце. У номінації «Кращий оратор» з числа 

команд-позивача перемогу одержала Т. А. Чернова (фото 14, 15). 

 

Фото 14, 15 

   
 

25 листопада 2017 року відбулися I Всеукраїнські судові дебати з 

трудового права, організаторами яких виступили юридичний факультет ДонНУ 

імені Василя Стуса; Центр проблем імплементації європейського соціального 

права юридичного факультету КНУ імені Тараса Шевченка; Апеляційний суд 

Вінницької області. Від нашого факультету взяли участь у цих змаганнях дві 

команди: перша – у складі Е. В. Оленцевича і Т. А. Чернової та друга – 

С. В. Старинця і С. В. Чорного (фото 16). 

 

Фото 16 
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Наші студенти взяли участь у різноманітних заходах, організованих 

іншими вищими навчальними закладами та міжнародними фундаціями, що 

підтримують розвиток науки і освіти в Україні. 

У II-му етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, який 

проходив 28–29 березня 2017 року у Національній юридичній академії імені 

Ярослава Мудрого II місце зайняла Н. О. Густера, III місце – С. В. Чорний.  

12 квітня 2017 року у II-му етапі Всеукраїнської олімпіади за спеці-

альністю «Правознавство» (у Запорізькому національному університеті, 

м. Запоріжжя) взяли участь від юридичного факультету ДонНУ імені Василя 

Стуса П. І. Анненкова, В. А. Жданова, І. С. Нагорняк. 

Команда студентів юридичного факультету у складі М. І. Ільніцького, 

С. В. Старинця, С. О. Варгас, Д. І. Тяпкіна, С. В. Олійника взяла участь у 

Всеукраїнських юридичних змаганнях з медіа-права 20–21 жовтня 2017 р. у 

м. Одеса, що організовані Центром демократії та верховенства права за 

проектом «Захист свободи слова» й міжнародною організацією «Інтерньюз». 

У травні 2017 року у ДонНУ імені Василя Стуса пройшов універси-

тетський конкурс «Молодий науковець 2017 року». На юридичному факультеті 

переможцями в цьому конкурсі (за економіко-правовими науками) в номінації 

«Кращий науковець 2017 року» стали серед студентів – І. С. Нагорняк, а серед 

викладачів – Р. О. Мовчан.  

Продовжувалося співробітництво нашого факультету із закордонними 

вищими навчальними закладами, такими як: Європейський гуманітарний 

університет (Вільнюс, Литва), Університет Марібора (Словенія), Загребський 

університет (Хорватія), Міжнародний інститут інновацій «Наука-освіта-

розвиток» (Варшава, Польща), Ягеллонський університет (м. Краків, Польща), 

Каспійський суспільний університет (Казахстан) й ін. щодо наукового стажу-

вання викладачів, підготовки магістрів, підготовки наукових публікацій. 

Значно активізувалася робота в аспірантурі і докторантурі на юридичному 

факультеті. За звітний період навчання в аспірантурі проходять 43 аспіранти і  

2 докторанти, ними керують 15 досвідчених науковців-правознавців факультету.  

Таким чином, колектив юридичного факультету ДонНУ імені Василя 

Стуса постійно удосконалюється на науковій ниві, генерує багато планів і 

проектів на майбутнє. Адже, ІМ’Я ЗОБОВ’ЯЗУЄ! 

Побажаємо творчого натхнення і подальших успіхів всім науковцям нашо-

го завзятого колективу викладачів і студентів юридичного факультету ДонНУ 

імені Василя Стуса! 

 

 

 

 

 

 

 

 


